
СПРАВКА 

по результатам анкетирования 

«Школа глазами обучающихся» 

 

Дата проверки: 06.11.2023г. –10.11.2023г 

Метод: ответы на вопросы анкеты 

Цель: удовлетворённость обучающихся образовательным учреждением 

 

В анкетировании принимали участие обучающиеся 6-9 классов. 

Всего из 34 х обучающихся 1 варианта приняло участие 25 человек (74%). 

 

Обучающиеся отвечали на вопросы самостоятельно, либо выбирали один из 

ответов (да/нет) (анкета прилагается). 

 

1 Какой учитель-предметник вызывает у тебя наибольшую симпатию? 

 4–  не ответили на этот вопрос 

4–  нет таких 

 2– для меня все одинаковые 

 

7- Шевалдина С.М. 

6- Якимов В.С. 

5- Караваева Л.А. 

4-Кислякова Л.М. 

1- Горкунов И.А., Попова Е.Ю., Пупкова Л.В., Шабардина К.А. 

 

2 Какие предметы ты считаешь для себя наиболее важными 

13 (65%) – Математика, Русский язык 

10 (50%)– труды (рабочий подворья, ПМОП, швейное дело) 

8 (40%)– Чтение 

6 (30%) География, биология 

4 (20%) - история, физкультура 

3 (15%)– ОФГ 

1 (5%)– ОБЖ, ОСЖ 

 

3 Как ты думаешь, что надо сделать, чтобы школьники не нарушали школьные правила? 

Основные ответы для педагогов: «Найти к ним дружеский подход», «улучшить дежурство», 

«быть примером», «рассказать о правилах», «сильно ругать», «поговорить с ними», «выгнать из 

школы», «делать замечание». 

Обучающимся - «выучить таблицу правил» 

7 (35%) - обучающихся затруднились с ответом. 

4 Устраивает ли тебя режим школы? 

19- ДА (76%)                   4- НЕТ (16%)        2- частично (8%) 

 

5 Чтобы ты хотел изменить в режиме школы? 

15 обучающихся (60%) 



«Сделать длинными перемены», «Начало уроков в 9:15», «Тихий час», «Уроки 30 минут», 

«Меньше уроков», «Начало уроков в 9.00 до 16.00». 

 

10-обучающихся (40%)- «Ничего, меня все устраивает» 

 

6 Удовлетворен ли ты качеством питания школьной столовой? 

16 – ДА (64%)                 8 – НЕТ (32%)                            1- 50/50 (4%) 

 

7 Устраивает ли тебя медицинское обслуживание в школе? 

18 - ДА (72%)                     7 – НЕТ (28%) 

 

8 Всегда ли тебе оказывают первую медицинскую помощь? 

19- ДА (76%)                         6– НЕТ (24%) 

 

9 Удовлетворен ли ты тем, как выставляют отметки за обучение? 

21 -ДА (84%)                              2 –НЕТ (8%)                            2 – 50/50 (8%) 

 

10 Удовлетворен ли ты помощью учителей в определении твоей будущей профессии? 

20 - ДА (80%)                            5 -  НЕТ (20%) 

 

11 Как ты думаешь, к кому бы из школьных работников ты смог бы обратиться за помощью? 

Кому бы смог довериться? 

22 обучающихся (88%): 

6 – Родионовой А.В. 

3– Калугиной Е.Н. 

       2 - «Классному руководителю», Андреевой Л.В., Шевалдиной С.М., Попывановой С.В., 

1 – Горкунову И.А., Караваевой Л.А., Попова О.В., Тихомировой Е.Н.,  Шабардиной К.А., 

Янченко О.А. 

3 обучающихся (12%) –никому. 

 

12 Удовлетворен ли ты поведением своих одноклассников? 

5- ДА (20%)                              19 -  НЕТ (76%)       1- частично (4%) 

 

13 Какими, на твой взгляд, должны быть твои одноклассники? 

Вежливыми, добрыми, добросовестными, весёлыми, классными, воспитанными, культурными, 

щедрыми, отзывчивыми, сплочёнными, дружными, активными, адекватными, спокойными. 

 

14 Удовлетворен ли ты расписанием школьных уроков? 

19 - ДА (76%)                             4 – НЕТ (16%)                    2- частично (8%) 

 

Вывод: В целом обучающиеся удовлетворены педагогами, системой оценивания, 

питанием, медицинским обслуживанием, школьным расписанием.  

Они понимают значение изучаемых предметов школьной программы в их 

дальнейшей жизни, а также удовлетворены профориентационной работой, проводимой в 

образовательном учреждении.  

У основной части обучающихся есть педагоги(сотрудники), к которым они 

испытывают особую симпатию и кому доверятся (обратятся за помощью) в случае 

необходимости.  

 



К сожалению, обучающихся не устраивает режим образовательного учреждения, а 

также одноклассники и их поведение.  

Однако они точно знают какими они хотят видеть своих одноклассников и 

предполагают, что надо сделать, чтобы школьники не нарушали школьные правила 

поведения и что необходимо улучшить в режиме школы. 

 

Рекомендации: 

1. Классным руководителям, педагогам психологам: 

 проводить беседы, игры на сплочение классных коллективов, на улучшение 

межличностных отношений и микроклимата в классе. 

2. Классным руководителям создать в классе уголок «Правила поведения» и в нем 

разместить правилах поведения на перемене и во время уроков.  Время от времени 

напоминать обучающимся данные правила. 

3. Усилить дежурство по школе. 


